

巴黎人很冷漠吗？(LV2)

有个好心的朋友告诉我，巴黎人很冷漠（mò）。我带着这个问题到了巴黎旅游，我想讲讲我的所见和我的感想：

初到巴黎，人生地不熟，英国手机的信号出了问题，只能打电话，没法上网。我急着要去见一位朋友，两人之前只通过上网联系，也忘了留电话。我怕她等得太久，可是信号一点也不帮忙，只能干着急。

想到巴黎到处都是咖啡馆，也许能在那儿找到电脑上网。于是我就往十字路口跑，看到对面有一家咖啡馆，急急忙忙地冲了进去。服务员问我要点什么，我用英语加法语速度极快地说：“我想借用你们的电脑上网，行吗？”服务员一头雾水地看着我。我身旁站着一位在结账的法国老人，留着白花花的胡子，他便笑着用中文帮我翻译，解决了我的难题。

还有一次，我排长队买了票，一心想在大皇宫（Grand Palais）安静地看展览。但是一走进里面，我眼前既无绘画，也没有任何展品，只有一个大冰场和一群滑冰的人。天哪！我进错了地方。这就是不查单词的后果。票都买了，能怎么办，只好硬着头皮上！

穿好溜冰鞋，我慢慢地往前走。从来没进过滑冰场，这下可如何是好？旁边有个法国姑娘正好在休息，我请教她应该怎么滑、怎么停下来。她的同伴是个高个子的法国男孩，正好滑完回来，友善地向我做了几个基本的滑冰动作。我看了个大概，打算自己练习。

我试了几下，差点儿摔倒，没法只能当观众羡慕地看别人滑了。这时，女孩和同伴滑到我身边，跟我说：“我们带你滑吧。”他俩一人拉着我的一只手，带我绕着冰场滑。我尽管滑不好，但这冰上的体验让我感到惊喜。

巴黎人是冷漠的吗？我想我有了新的答案。